

引进九点五亿美元外资 推动嘉定支柱产业

嘉定工业区八年成就回顾之一

本报讯 嘉定工业区以嘉定特有的科技城、汽车城为依托,凭借优越的投资环境、完备的基础设施与丰富的人才资源等优势,在招商引资过程中以汽车零部件、电子电器、冷冻器具、光纤技术及通讯领域的高新技术作为主导产业,积极发展金属制品、精细化工、纺织服务等相关产业,带动了嘉定相关的技术更新,有利地配合、推动了嘉定区六大支柱产业的发展。到目前为止共有413家中外企业落户嘉定工业区,其中外资项目有209家,协议引进外资9.538亿美元,其中500万美元以上项目有18个;1000万美元以上的项目有12个;2000万美元以上的项目有12个。投资商来自世界10多个国家和地区,其中有美国开利、国际电报电话公司、日本的富士通、伊藤忠、丰田、三菱公司,德国的ZF公司,法国的人头马公司、韩国大宇公司,台湾震旦集团等国际知名大公司。

嘉定工业区在招商引资过程中注重产业结构和导向,逐步形成了汽车配件、冷冻器具、电子电器及金属加工四大产业集群。一是以上海大众汽车公司为依托,引进上海汽车(集团)总公司下属几个大型汽车配件厂而发展起来的上海小糸车灯有限公司,生产汽车防抱死装置ABS为主产品的上海汽车制动系统有限公司、上海ZF转向器有限公司及上海汽车齿轮总厂等公司,大多数公司目前都已经为上海通用、上海大众及国内多家汽车公司进行配套生产,都争取到国家级技改项目增资改造,提高技术含量,以增强市场竞争

力;二是以日本富士通将军(上海)有限公司、上海胜狮冷冻货柜有限公司和上海开利冷冻运输设备有限公司等企业构成的冷冻器具产业,目前富士通公司已增资8500万美元,扩大生产规模,推出有高新技术含量,适应国际潮流不含氟里昂制冷剂绿色空调;三是由上海光联通讯技术有限公司、捷敏电子(上海)有限公司等企业构成的电子电器产业;四是由上海嘉日钢板有限公司、上海华藤金属制品有限公司、上海太平洋货柜有限公司及上海新南京金属制品有限公司等企业构成的金属加工产业。四大产业集群合计投资额达5.31亿美元,占工业区外资投资总额的55.6%,工业产值占工业区工业总产值的60%。

今年1-8月,整个市级工业区共引进外资投资总额1.9348亿美元,其中引进项目19个,投资总额4612万美元,增资项目8个,增资总额1.4736亿美元;注册集体私营企业357户,注册资本5.63亿元。从引进的项目来看,高科技含量明显上升。如捷敏公司的集成块产品、光联公司的光子通讯产品、富士通公司的“绿色”空调产品,都达到了世界先进水平。同时还有多家公司如上海小糸车灯有限公司等都在工业区设立研发中心,使工业区逐步从传统工业生产向高科技产品生产转变、纯生产型基地向生产及研究领域转变。这对于推动嘉定区相关产业技术更新,加快嘉定区产业结构调整及缩短世界先进技术水平差距将起到难以估量的作用。(张敏)

“世界船王”家族企业首次投资中国

本报讯 10月11日,“世界船王”家族企业拉齐斯集团首次投资中国建立的合作公司在上海市嘉定

工业区马陆园区成立。拉齐斯集团是著名的欧洲集团,从事船运40多年,其创始人曾被誉为“世

界船王”,商业活动涉及石油加工贸易、航运、银行业、建筑业、设计和咨询业、房地产、贸易和服务以及VIP

航空业务等领域。这次该集团投资600万美元建立的上

海高士谋建材有限公司,主要从事大理石生产及加工,该合作公司是拉齐斯集团为中希两国合作的第一步。(王陈芳)

小金鱼游进伏虎村

张延

目前,作为我区种植业结构调整典型之一的上海万金观赏鱼养殖基地坐落在徐行镇伏虎村。

1999年,当徐行镇得知上海市有一位名叫必华明的私人老板设想在郊区投资建设一个具有一定

规模的观赏鱼养殖基地,就积极主动地与他进行了多次接触洽谈,并向他详细介绍了徐行经济发展的情况和良好的投资环境。必老板原先准备在他乡投资建场,但经过一段时间的考察,特别是到徐行镇伏虎村通过看、听、了解,终于被徐行的投资环境、徐行人的热情所打动,于当年8月份与徐行镇签订了书面合同,11月初开始动工。上海万金观赏鱼养殖基地在筹建工作中,得到了沈永泉副区长、镇党委、政府的领导也多次到工地了解情况,而且镇政府专门拨款30多万元资金,做好了养殖基地的道路拓宽、环境绿化、围墙等配套设施;在伏虎村党支部、村委会和有关部门大力支持下,上海万金观赏鱼养殖基地工程建设得以顺利进行。今年5月26日上海万金观赏鱼养殖基地正式开业。

养殖基地。据上海万金观赏鱼养殖有限公司董事长必华明介绍,在第二届亚洲宠物比赛展览会上,该公司饲养的金鱼品种“珍珠”、“红黑兰鲟”分获一、二等奖,今年9月9日还参加了长城国际观赏鱼展览。

徐行镇引进这一项目的初衷是靠引进的项目带动一个村的农民搞副业致富。徐行镇党政领导、伏虎村村民委员会以及有关人员在必华明的介绍下,专门去苏州考察了庭院式农户金鱼养殖,收获颇大。决定今年水稻收割后,着手砌养殖池。目前,伏虎村已有15户农户准备搞庭院式家庭养殖,徐行镇还采取了镇里贴一点,村里拿一点,农户自己出一点的政策。为了尽快转变农户的观念,该村党委还提出让干部带头养殖,村干部占地两亩的样板池已于今年9月25日开工了。等明年春天,上海万金观赏鱼养殖公司将为伏虎村农民提供鱼种苗、饲料、防病药品,同时提供技术培训、销售等一条龙服务。



上海万金观赏鱼养殖有限公司 (张延摄)

现已建成的基地,占地面积180亩,总投资350万元。养殖的金鱼品种达50多种,在此基础上,今年又引进了日本锦鲤、红草鱼、花草鱼等观赏鱼种。各类金鱼出口至日本、美国、英国、比利时、法国以及东南亚等国,年出口量达700多万尾,年出口额为120万美元。上海万金观赏鱼养殖基地现已成为目前国内规模较大、品种较多、投资环境较好的观赏鱼

招聘启事

上海泰乐家庭装潢公司是上海市室内装饰行业会员,具有全国室内装饰施工资质证书。因业务需要,向社会公开招聘1~2名室内装潢设计人员。

具体条件如下:

- 一、具有大专以上学历,室内装饰设计专业,口才良好。
- 二、精通CDA及3DMAX;
- 三、男女不限,地区不限,25~35岁,具有2年以上工作经历。

有意者请把个人简历、身份证、学历证明复印件及近照一张,寄往泰乐家庭装潢公司。

地址:上海市宝嘉公路457~459号(嘉定东门)

邮编:201822 咨询电话:59989696

E-mail: song 19@online.sh.cn

(上接第1版)现在,小区绝大多数党员,都能管好自己事,在居民群众中默默地起到了榜样的作用。

关心别人事。这是要求广大党员,以关心他人、热心助人为乐,身在小家,心系“大家”,支部成立一年多来,广大党员积极、主动地团结在党支部周围,热情参与和支持小区的创建工作,以关心群众为己任,热心公益事业,好人好事层出不穷。小区有一老太,发现家中电表未用电也在走,便怀疑别人在偷她的电,多次到居委反映,闹得上邻居人心惶惶。老党员陶德宝见此情况,就主动去沪北供电所请专业人员来鉴定,并垫付了检验费。经检验,确认电表情况正常,解除了这位老太的心病。党员陆才山积极宣传居委统一安装电子防盗门的倡议,一个楼道12户人家,他一家一家落实,其中有2户居民不想安装,经他耐心做工作后,也同意安装。离休老干部支维平是1944年入党的老同志,去年体检时发现自己身患绝症,但他仍积极参加小区创建活动,居委组织的植树活动和清洁卫生大扫除他都积极参加;凡有救灾扶贫捐款

活动,他也从不落后。他在最近一次住院前夕,又办妥了遗体捐赠手续。

“管好自己事”、“关心别人事”,这是对广大党员“行”的要求。两件事做好了,每一个党员将能更全面地发挥自己的模范、带头作用。

“四事”活动的开展,使党支部的战斗堡垒作用大大加强,小区党组织和居民群众的联系更为密切了,形成了“上下沟通,双向互动”的新格局,整个小区出现了党员带群众、党风带民风的可喜景象。(邓宏善 邵金秀)

太仓市泌尿系疾病诊治中心

医学检测 本中心引进新型多媒体显微彩色图像检测诊断系统,可准确迅速直接从屏幕上观察到淋球菌、衣原体、支原体、螺旋体、乳头瘤病毒、疱疹病毒等各种泌尿性疾病的病原体,为临床提供科学准确的诊断依据。

男女泌尿外科
泌尿性疾病主要是通过性接触或间接而感染的,临床有淋菌性、非淋菌性尿道炎、念珠菌感染特异性尿道炎、尖锐湿疣、生殖器疱疹、软下疳、梅毒、前列腺炎、龟头炎等。本中心由男女专家应诊,在确诊的基础上,采用杀菌、抗病毒等系列药品针对性、全方位治疗各种男女泌尿性疾病。本中心常年由苏州知名泌尿外科专家主持门诊工作,并对收治的前列腺增生、泌尿系结石、肿瘤、先天性畸形等患者主刀手术。

顽疣特诊
尖锐湿疣是人体乳头瘤病毒引起,初发时有微红色丘疹,渐成菜花状、乳头状赘生物等。本中心采用三联疗法治疗尖锐湿疣:1. 物理疗法,采用电离子一次性碳化去除疣体。2. 选用抗病毒制剂对病灶注射和全身抗病毒治疗。3. 免疫疗法:能诱导多种抗病蛋白抑制病毒在细胞内复制,遏制病毒侵袭和感染发生,达到标本兼治,杜绝复发的目的。

前列腺专科特色疗法
因前列腺生理、生化和解剖学方面的特征及血—前列腺屏障的作用,各种药物难以进入前列腺组织内,本中心采用前列腺内直接注射药物的方法结合口服药物等综合治疗,可使前列腺的治疗效果明显提高,为攻克这一难治疾病推出了新疗法。

全周应诊
诊疗时间:早8时至下午2时
男女分诊

本院严格遵守职业道德,尊重患者隐私,诊疗设备先进,药品齐全,用药适当,对症治疗,确保疗效。

地址:太仓市城厢镇花园街12号 电话:0520-3561955